

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вика

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.01.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 04.01.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1516/answer/1517>



## Заключение врача

Уважаемая Вика! К сожалению, Вы очень кратко описали методику, которая Вас интересует, и совсем не объяснили, с какой целью она должна проводиться. Если Вы имеете в виду инстилляцию (введение лекарственных веществ - в данном случае новокаина - в мочевого пузыря через уретральный катетер), то для их проведения желательно наличие кресла. Если блокады проводят путем введения через эндоскоп новокаина в подслизистый слой мочевого пузыря, то кресло тоже понадобится. Также проводят инъекции в паравезикальное пространство. Уточните, какая именно блокада Вас интересует и для чего она нужна, тогда мы сможем более полно Вас проконсультировать. Удачи!